

“Мой взгляд”

ПОДВЕДЕНЫ итоги открытого городского конкурса социальной рекламы “Мой взгляд - 2024”. Конкурс состоялся в Мегионе в четвертый раз. География участников по-прежнему расширяется. Так, порадовали работы городов-соседей - Сургута, Нефтеюганска, занявшие призовые места.

В 2024 году конкурс вышел на международный уровень. Участие принял представитель из Казахстана и также стал победителем в номинации “Буктрейлер”. Три социальных плаката были присланы из Тюменской области. И уже не первый год в конкурсе “Мой взгляд” принимают участие ребята из Чечни.

Всего на конкурс прислана 71 работа от 102 участников. Работы выполнены в раз-

ных техниках: гуашь, пастель, карандашные рисунки, аппликации, графические редакторы. В числе работ - 3 буктрейлера, 9 видеороликов, 59 социальных плакатов.

На торжественной церемонии награждения победителям и призёрам вручили дипломы и памятные подарки. Участникам были представлены видеоролики победителей и выставка лучших социальных плакатов и рисунков, наиболее ярко отражающих суть профилактической рекламы - отказа от пагубных привычек. Руководители, подготовившие ребят, также получили благодарственные письма за содействие в проведении конкурса. Украшением встречи стали музыкальные номера в исполнении Анатолия Шнуренко.



“Спасибо большое всем участникам! Приглашаем к дальнейшему сотрудничеству”, - благодарят организаторы конкурса, городская Централизованная библиотечная система.